Sulfonaty jako odstupujici skupiny
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Zejména si povSimnéte, jaky je rozdil mezi tim, co je mesyl a co je mesylat. Uvedena reakce by mohla
byt zapsana takto:
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Analogicky se pouzivaji zbylé dvé zkratky:
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V uvedenych dvojicich oznacte lepsi nukleofil:
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Ktery z uvedenych substratii je lepsi spise pro Sn1 a ktery spiSe pro Sx2? Oznacte také
odstupujici skupiny:
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Doplnte produkty, vcetné stereochemie (kde to ma smysl). Rozhodnéte, zda se jedna o Sx1 nebo
Sn2 reakci. Vyberte, ktera z kazdé dvojice reakci bude probihat rychleji.
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Ktery graf popisuje priibéh reakce Sx1 a ktery Sx2 (popiipadé E1 a E2)?

E E

reakéni koordinata reakéni koordinata

Dopliite produkty. Rozhodnéte, zda se jedna o E1 nebo E2 reakci.
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Vysvétlete nasledujici pojmy:
stereospecifickd reakce, stereoselektivni reakce, regioselektivni reakce

Napiste ocekavané hlavni produkty reakci. Kde to ma smysl, vyznacte i stereochemii (MuzZe se
jednat o Sn i E reakce):
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Napiste mechanismus, ktery vysvétli tvorbu obou uvedenych produktii. O jaky mechanismus se
jedna?
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Napiste rychlostni rovnice uvedenych reakci. Urcete také mechanismus:
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Dopliite reagenty a urcete mechanismus:
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